



小伙为何拿着万元现金“求助”？

□小麦视频记者 张晓冬 萌友 刘建民 视频报道

近日，位于郑州市杜岭街一家临街小饭店内，发生了一起顾客丢失万元现金，被小店老板发现后急寻失主的感人小故事。

1月3日上午9时许，郑州市杜岭街巡防员史存才和队友程正明巡逻至杜岭街与西里路时，临街一家卖丸子汤的小餐馆突然跑出一名小伙，拿着一个帆布挎包向队员求助说，里面是顾客丢失的一万元现金，请求队员帮忙找找失主：“刚才我收拾碗筷时，在餐桌下的凳子上发现了这个挎包，不知是哪个顾客忘记拿了，我点了点，里面大约有一万元现金和一部手机。我在这等半天了，也不见失主来找，我店里也忙，麻烦你们帮忙找找失主吧？”



残忍！男子当众摔死两只狗

□小麦视频记者 巫晓 魏广宝/视频 张霓/剪辑

1月4日，一条虐狗视频在朋友圈被疯转，网友爆料称，在南阳市伏牛路猫狗市场附近，男子当众摔死了两只狗，令人发指。

记者在流传出的视频中看到，一名青年男子从红色三轮车上拽出来一只小狗，高举过头顶后狠狠地摔在水泥地上，小狗发出了凄厉的惨叫声，随后该男子转身右脚猛踩在了小狗的头部，小狗叫了几声后便没了声音。

1月5日早上，记者联系了距离事件发生地点较近的一名宠物店老板，该老板称：“昨天下午看到了视频，南阳的宠物圈都炸锅了，都在谴责。据我推测，可能是该男子买了宠物狗后发现狗生病了，于是恼羞成怒，做出了这样的举动。”



惊险！货车失控向他“滑”去

□小麦视频记者 巫晓/视频 夏雨/剪辑

1月5日中午13时许，京港澳高速公路595公里西半幅发生追尾交通事故，当时正值雨雪天气，路面湿滑，河南省高速交警总队三支队民警闻讯出警。

到达现场后，民警朱龙负责疏导交通，民警刘乾博忙着设置警戒区。刚摆放3个锥桶的时候，一辆半挂大货车就发生侧滑向民警们驶来，看到“迈着滑步”过来的货车，机警的刘乾博顾不上放下锥桶，怀抱着5个锥桶“蜻蜓点水”般飞速跑向路边，跳到护栏外面，才躲过一劫。多亏现场车流量不大、失控半挂货车速度不高，没有发生交通事故，半挂车纠正方向后驶离现场。



男子失踪8天后 河道内浮起一辆SUV

□小麦视频记者 巫晓 见习记者 刘小玉/视频
陈姝/剪辑

2020年1月6日晚7时，濮阳市红十字水上义务救援队在卫都路引黄河里打捞出一辆越野车，但遗憾的是，车辆驾驶员已经溺亡。此时，距离该车失踪已经8天了。

1月5日，救援队接到家属的求助电话，经过一夜的搜索，并没有找到任何有效线索。6日中午，救援队接到卫都公安分局电话，称查看到2019年12月29日零时14分的监控录像，一辆小车在濮水路由南向北穿过卫都路未拐弯直接冲入草坪疑似落水。救援队再次赶到现场救援，当时水库办有一名工作人员用无人机发现了水面有一块白色疑点，救援队经过探测，最终确定为落水车辆。

目前车辆落水原因公安机关正在进一步调查中。



骗财骗色，“通神大师”栽了



□小麦视频记者 巫晓 孙晓永/视频 夏雨/剪辑

近日，漯河市临颍县警方破获一起利用封建迷信骗财骗色的案件，犯罪嫌疑人刘某被抓获。据悉，刘某会利用女性流产后自责的心理，对女子进行哄骗，称运气不好是因为“身边有东西”，可以烧“灵符”超度。据临颍县公安局杜曲派出所民警宋燕澎介绍，“超度”一次收钱从800元到几千元不等，今年我们辖区有个女子被骗财后报了案，我们到了他的老家将其抓获。”

据了解，该男子行骗的人数高达三四十人，其中女性占多数，通过行骗，该男子每月收入最少10万元，还买了一辆宝马轿车。目前此案还在进一步审理中。



谢谢你，“橙色侠”！

□小麦视频首席记者 夏萍/视频 崔瑞渊/剪辑

2020年1月3日00时13分，安阳市消防救援支队指挥中心接到报警称益民路面粉厂南侧一临街门面着火，指挥中心立即调派文明大道中队2部消防车12名消防员赶赴现场处置。

着火门面为一快递网点，北侧为另一家快递网点，南侧为一洗车行。当得知洗车行房间内有一老人被困房内时，消防人员根据救人第一的原则，命令破拆组对房间的卷帘门进行强制破拆，待破拆成功后，其余消防人员穿戴全防护装备进行搜救。经过5分钟的搜寻，成功在房间东南角找到一名约80岁的被困人员，消防人员利用床上被褥包裹老人，将老人抬至安全地带。

